



Умеем работать – умеем и отдыхать

Из отчета:

В состав общественной организации входит 42 первичные организации. Численность членов составляет 7653 человека.

Звание «Ветеран труда» имеют 3890 человек, или 50,8% от общей численности членов организации.

Доходы ниже прожиточного минимума у 213 человек.

Ветеранов старше 90 лет в организации 86 человек.

В рамках расширения ветеранского движения за отчетный год созданы две первичные ветеранские организации - многопрофильный техникум и аптека.

За 2015 год проведено 13 отчетно-перевыборных собраний. Выбрано 5 новых председателей.

В организации созданы и работают 6 комиссий:

- по жилищным и социально-бытовым вопросам;
- по организационно-методическим вопросам;
- по связям с общественностью и СМИ;
- медицинская;
- по вопросам с участниками ВОВ, тружениками тыла;
- по патриотическому воспитанию молодежи.

Вся работа городского совета ветеранов, его первичных организаций, комиссий строится на основе планов.

В феврале были подготовлены и представлены на областной конкурс отчет и фотоматериалы о работе алапаевской общественной организации ветеранов. По итогам конкурса нашей общественной организации присуждено почетное второе место среди общественных ветеранских организаций Свердловской области.

В честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне советом было подготовлено Положение о смотре - конкурсе первичных организаций. Конкурс был объявлен и успешно проведен. Победители получили ценные подарки и грамоты.

Уже два года в нашем муниципальном образовании проводится День ветерана МО город Алапаевск.

В рамках Дня ветерана, в марте, прошел фестиваль творчества «Ветеранские звезды светят долго и ярко». В фестивале приняли участие 30 первичных организаций.

15 марта проведено городское торжественное собрание, где председателю первичной организации Алапаевской узкоколейной



Необычное мероприятие провел городской совет ветеранов в конце января. На базе Дворца культуры состоялась сначала деловая встреча руководителей ветеранских организаций, на которой они подвели итоги 2015 года, определили план на 2016 год и обсудили проект Устава городского совета.

А затем состоялось самое интересное – посиделки, посвященные всем новогодним и январским праздникам – с Дедом Морозом, Снегурочкой, Снежной королевой, отчаянной Бабой-ягой и молодцами-удальцами – все персонажи народного театра «Театрон» во главе с Татьяной Петровной Пятыгиной. Сценарий этой встречи всех настолько оживил, что до сих пор вспоминают. Руководители всех ветеранских организаций благодарят директора ДК Е.М. Спиридонову и коллектив театра «Театрон». Спасибо!!!

железной дороги Людмиле Алексеевне Соколовой и председателю первичной организации ДОКа Любови Семеновне Селяниновой присвоено почетное звание «Ветеран года».

В период подготовки к празднованию 70-летия Победы в ВОВ ветеранским активом проведен широкий круг мероприятий:

- обследованы жилищные условия участников войны и тружеников тыла,
- вручены медали,
- приведены в порядок территории возле памятников, а нуждающиеся в покраске памятники покрашены,
- организованы и проведены встречи за круглым столом участников ВОВ.

Председатели первичных организаций и ветераны активисты приняли активное участие в проведении праздничных митингов в микрорайонах города и поселках.

К Дню Победы была выпущена книга о тружениках тыла «Медаль за бой, медаль за труд

из одного металла льют». Всего выпущено 240 экземпляров книги.

17 июня 2015 года состоялась 6-я отчетно-выборная конференция. На конференции присутствовали 256 делегатов. Был избран новый городской совет ветеранов в составе 29 человек и президиум в составе 7 человек.

Всего в течение года проведено 12 заседаний президиума и 12 заседаний совета. На заседания были приглашены глава МО город Алапаевск, председатель Думы, главный врач АГБ, начальник управления социальной политики в Алапаевске и многие другие.

На постоянной основе в средствах массовой информации освещается работа городского совета и первичных ветеранских организаций.

За отчетный год в СМИ вышло 334 публикации, на телевидении подготовлено 58 материалов.

Патриотическое воспитание молодого поколения носит системный характер. Это работа музеев

с детьми, поддержание порядка вокруг памятников, проведение митингов, проведение тематических вечеров «Встреча пяти поколений», акция «Бессмертный полк» и другие мероприятия.

На мероприятия, посвященные памятным датам русской истории, ветераны приглашают школьников. Так, например, 7 ноября был организован вечер отдыха для участников ВОВ и ветеранского актива, посвященный легендарному параду на Красной площади в Москве 7 ноября 1941 года. К проведению мероприятия были привлечены учащиеся школ №1 и №2.

В апреле был проведен конкурс авторских стихов имени участника ВОВ Н.Н. Вараксина.

В рамках месячника пожилого человека Свердловской области были организованы и проведены следующие мероприятия:

- проконтролировано составление планов первичных организаций и их выполнение,
- организовано проведение торжественного собрания, посвященное месяцнику пожилого человека,
- организованы 2 спартакиады людей пожилого возраста,
- проведено закрытие декады пожилого человека и декады ветерана Свердловской области.

На курсах по ликвидации компьютерной безграмотности обучились около 130 членов ветеранских организаций.

В отчетном году прошли фестивали «Яркие люди», «Золотая осень», «Осеннее очарование». Все проводимые мероприятия оформлены в фотоальбомах.

А.ИВАНОВ,
председатель Алапаевского городского совета

На снимках В.Перевозчикова:
идет работа по обсуждению итогов 2015 года и проекта Устава.

И снимок на память с персонажами театра «Театрон».